
安徽蚌埠红锑矿鄂式碎石机

免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

安徽蚌埠红锑矿鄂式碎石机

这个城市可能是我国的：A北京B哈尔滨C武汉D广州我国主要淡水湖轮廓与其名称搭配正确的一组是：A鄱阳湖

——B洞庭湖——C太湖——D洪泽湖——我国不少山脉走向不仅控制了主要河流的走向，安徽蚌埠红锑矿鄂式

碎石机还是这些河流的分水岭，如长江与黄河的分水岭是：A秦岭B南岭C昆仑山—秦岭D祁连山—秦岭有关黄河

的说法，错误的是：A洮河湟水汾河渭河是黄河自上游至下游依次流入干流的B黄河下游是“地上河”。下列行

政区的界线，正确的说法是：A武夷山是闽赣两省省界B太行山是鲁晋两省省界C巫山是川鄂两省界线D大兴安岭

是内蒙古与东北三省界线大兴安岭东西两侧分别对应属于：A地势第一二级阶梯B季风区非季风区C半干旱干旱

区D牧业区农耕区下列各城市中，位于非季风区的是：A呼和浩特B兰州C拉萨D乌鲁木齐读我国青藏地区略图，

结合有关材料，回答～题。该地区地貌景观特征是：A地表破碎，千沟万壑B地表崎岖，石林峰林众多C土壤贫

瘠，形成红色沙漠D植被稀少，沙漠戈壁广布形成该地貌景观的主要原因是：A地壳上升B地壳下沉C断裂作用D

侵蚀作用读右图，回答～题。图中所示这一段河流的水文特征是：A水量明显增加B夏汛明显C含沙量增大D结冰

期长Q地区农业发展历史悠久。影响该地农业生产的主导因素是：A水热条件好B土壤肥沃C水源充足D地势低平

读等高线图，该地区河流的主要补给水源是：A地下水B雨水C季节性积雪融水D永久性积雪融水二综合题：（分

）读中国部分地区图，在下面相应空格中填出图中数码代表的地理名称及相应内容。①洞庭湖位于A长江中下
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游地区B湖北省C湖南省D长江中下游地区E重庆市②该湖对长江及其支流径流的季节变化有何作用?由上图可知：

一个多世纪以来洞庭湖最大的变化是：___________________________这种变化对上述作用有何影响?利用所学

地理知识分析洞庭湖变迁的人为原因。下列措施可以缓解上述变化的有A流域内加强植树造林B实现退耕安徽蚌

埠红锑矿鄂式碎石机还湖C疏通进出该湖的河道D人工加固加高湖堤下面为我国广州武汉北京哈尔滨四地的气温

曲线和降水柱状图(排列次序已打乱)，请回答下列问题。写出四城市相对应的气温曲线和降水柱状图的字母：

广州_______武汉_______北京_______哈尔滨_______四城市中，气温年较差最大的城市是_______，试分析形

成气温年较差大的原因。四城市中，降水量季节变化大的两城市是_______和_______，试分析两城市降水量季

节变化大的共同原因。
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